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                        COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO
   
ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO

Ao Sétimo dia do mês de Julho de dois mil e vinte e três, as treze horas. Presentes na sala das comissões, os vereadores membros da comissão: o vereador Álisson Alves da Silva – Presidente, a vereadora Maria de Fátima da Costa – Relatora, o vereador Jardeson Ferreira Barbosa – Membro e a presença do vereador Aluísio Sena. Invocando a Proteção de Deus, o Presidente Álisson declarou aberta a reunião da comissão; Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada para a Relatora e posteriormente ela já irá dar o parecer: Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo N°06/2023, Promove adequação no âmbito do município de Nova Cruz e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2023 no valor especifica e dá outras providências. Em Regime de Urgência; O Presidente Álisson passou a palavra a Relatora, para que ela possa dar o seu parecer; A Relatora Maria de Fátima falou que o seu parecer é favorável pela matéria, é um projeto que chegou em regime de urgência, como já falaram que estão de recesso, estão reunidos apenas para tratar o projeto que já votaram, já tem um parecer e o seu parecer é favorável ao projeto; Em seguida o Presidente Álisson, passou a palavra ao Membro Jardeson, para que ele possa também dar o seu parecer; O vereador Jardeson Barbosa, como Membro da comissão de Finanças, acompanha o parecer da Relatora Maria de Fátima, haja em vista que é um projeto nacional que está fazendo a adequação na questão do orçamento no município, haja em vista que é um projeto que vai mudar muitos artistas no município e por esse motivo, o Membro acompanha o parecer da Relatora; O Presidente Álisson falou que o parecer da comissão foi favorável, o seu parecer também será favorável acompanhando o voto do Membro e da Relatora ; Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião da comissão, ás treze horas e cinco minutos. E convida a todos para uma próxima reunião que será marcado o dia e o horário.
                                         
                                            ÁLISSON ALVES DA SILVA

Presidente da Comissão

     
MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
Relatora da Comissão


             

     
           LISTA DE PRESENÇA EM REUNIÃO DE COMISSÃO

                                            07 DE JULHO DE 2023

	Nº
	NOME
	ASSINATURA

	01
	ÁLISSON ALVES DA SILVA
	

	02
	ANNE GABRIELA M. DE SOUZA MELO
	

	03
	ANTÔNIO COSTA MOREIRA
	

	04
	JARDESON FERREIRA BARBOSA
	 

	05
	MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
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